



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

周刊

11/1/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

**2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)**

亲爱的读者,

### 1. 海峡时报简讯

今天, 我要与读者分享海峡时报 (2014年12月25日圣诞节) 几则有趣的“简要新闻”。新闻标题是“回教徒、兴都教徒协助保护教会”我觉得这真是好得令人难以置信! 相比以往总是教堂被攻击或焚烧的报导, 这真是一大改变! 深入阅读正文发现这是由于目前印尼首都首长是一位基督徒! 真是一个大转变! 这绝对令人看好印尼的前景! 这不就是新加坡宗教和谐宽容的写照吗?

新闻进一步报导: “茂物 (Bogor) 警察总监高级专员 Irsan 昨天透露, 防爆小组将协助他的部队保护警方的设施以及将近 60 间教会, 并说在星期二接到炸弹恐吓讯息。”

他也告诉雅加达环球报 (Jakarta Globe), 来自全国最大伊斯兰教组织伊斯兰教士联合会 NU (Nahdlatul Ulama) 青年团的 300 成员也将援助警方。

根据昨天雅加达邮报 (Jakarta Post) 的报导, 在登巴沙 (Denpasar), 警方已经雇用了数百名巴厘岛上的传统保安巡逻人员 (称为 pecalang) 以确保北库塔 (North Kuta) 22 间教会圣诞崇拜的安全。

巴厘岛巡守队的参与已成当地兴都教徒支持基督徒的传统。‘警方、军队、巡守队以及各个教会的保安人员将同心协力守护教会的崇拜。’北库塔警察总监 Ronnu Riantoko Eppang 如此说。

今天, 超过 2 500 名 NU 会员也将协助看守在日惹 (Yogyakarta) 与泗水 (Surabaya) 所举行的圣诞崇拜。

根据雅加达邮报的报导, 国家警察局已经部署了 197 126 名代号“Operation Candle”人员看守与解决任何保安与交通问题, 好让圣诞和新年前夕的庆祝不受干扰。此行动已经在昨天开始, 将持续到 2015 年 1 月 2 日为止。

根据雅加达环球报的报导, 国家警察局总监 Sutarman 将军在星期二说: “我们将尽力确保崇拜场所、住宅区、旅游景点、车站、总站、码头、机场以及其他一些群众聚集庆祝圣诞和新年的地方的安全。”当局说他们已经装置了 868 台新的闭路摄像机。

对一个有 2.2 亿人口散布在数千个岛屿的国家而言, 这个“清理”工程即便可能也绝非易事。

## 2. 中国的贪腐问题

中国的贪腐问题是根深蒂固且极其复杂。据说中国主席习近平目前正在“大刀阔斧反贪”（海峡时报 2014 年 12 月 25 日的报导）报导的小标题是：“前所未有的反腐肃清行动巩固中国主席政权”。习主席最终有多清廉呢？谁能说得准？

一个被灌输了 50 多年“无神论思想”、15 亿人口 的国家，能否持守道德标准，实在是谁也说不准。两三个世代以来浸濡于无神论思想，多个报导说已有大量饥渴群众接受基督教。

神的圣灵如何引导群众归向神的真理与福音，有谁晓得呢？一切有待于那些“在真道上的”竭尽所能传扬神的话语！愿神帮助我们！

此时此刻，有谁会敢于去作吗？

愿神祝福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（一月份）

### 金句背诵

（帖撒罗尼迦前书 3:13）

好使你们  
当我们主耶稣同他众圣徒来的时候，  
在我们父神面前心里坚固，  
成为圣洁，无可责备。

（希伯来书 12:14）

你们要追求与众人和睦，  
并要追求圣洁，  
非圣洁没有人能见主。

### 读经运动

旧约圣经：诗篇第 9 至 14 篇

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：诗篇第 11 至 17 篇

## 在神面前得蒙喜悦

(接续 11/1)

**提摩太后书2:15** “你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按著正意分解真理的道。”

**信息#2 “坚守道理得蒙喜悦”**（提摩太后书1:13-18）

大纲：坚守的方式—1:13;

坚守的扶持—1:14-15;

坚守的援助—1:16-18。

要维持我们的信心和呼召，就需要坚守神的道。坚守神的道意味着我们必须明白神的话。这需要信心和爱心。在信心里坚守，意味着我们要首先顺服圣经以捍卫圣经。动机是出于无条件和愿意牺牲的爱。在爱心和信心里坚守，确保没有人能够从我们手里夺去神的道。没有任何诱惑或逼迫可以成功让我们松开握紧真理的拳头。我们绝不动摇，而是保持坚固。圣灵会帮助我们坚守，因为我们不可能独自这么做。这是属灵的工作，因此，我们要坚守到底，就必须寻求圣灵的帮助。腓吉路和黑摩其尼因为保罗坚守信仰，而不认保罗。他们害怕会因此受逼迫，因为保罗在写提摩太后书时，正在坐牢。我们也需要其他志同道合的信徒帮助我们坚守真道。他们的鼓励和团契，能大大地帮助我们坚守到底。

待续 -- 第 9 页

## 在神面前得蒙喜悦

**信息#3 “将真理传开而得蒙喜悦！”**（提摩太后书2:1-6）

大纲：传递真道的力量—2:1;

传递真道的对象—2:2;

传递真道所需的忍耐—2:3-6。

能活在这个信实传讲和教导神话语和福音的世代，是莫大福气。这使得我们能够在基督的恩典中成长，更认识基督。然而，我们不能自私，满足于自己蒙福。我们需要把真理传给下一代。我们肩负起为真道争辩的责任时，所需的力量来自于神的恩典。我们需要靠神的恩典而刚强，不能靠自己。神以恩赐、人才和祂的话语装备我们，帮助我们将这份信心传递下去。

我们传递的对象必须符合资格。条件是：他们必须忠心，也有能力教导他人。这些人必须有传授真道的恩赐。一个敬虔的教会，关键在于神的道。领袖——尤其是牧师——在成为神话语的导师之前，必须是神话语的学生。当教会评估一个人能否出任长老或牧师时，务必以此为标准。若是少了这个恩赐，这人就不能当长老或牧师。忍耐也是必须的，以确所传递的符合圣经。接受教导的人，也必须做好忍耐的准备，就像耶稣基督的精兵一样。他不能被俗事缠绕，才能为真理打那美好的仗。劳力的农夫，理当先得粮食，这意味着，他必须先生命中亲自体验基督，才能为基督工作。

待续 - 下星期 (18/1)

主内郭全佑牧师